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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΜΑΘΗΤΕΣ - ΓΟΝΕΙΣ                                                                 14/6/2022 

       

2ο ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΛΥΚΕΙΟΥ –  

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

 

Αγαπητοί  μαθητές-γονείς, 

 

Ο Σύνδεσμος Βιολόγων ΟΕΛΜΕΚ, με ικανοποίηση σας ανακοινώνει ότι έχετε επιλεγεί για να 

συμμετάσχετε στο 2ο Καλοκαιρινό Σχολείο Βιολογίας για μαθητές Λυκείου, το οποίο 

συνδιοργανώνει, μαζί με το Τμήμα Επιστημών Ζωής και Υγείας του Πανεπιστημίου Λευκωσίας. 

Το πρόγραμμα θα έχει διάρκεια πέντε ημερών. Θα πραγματοποιηθεί από τις 20-23 Ιουνίου 

2022 στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, στην περιοχή Μακεδονίτισσα-

Έγκωμη (απέναντι από το ινστιτούτο νευρολογίας και γενετικής Κύπρου). Τον θεσμό στηρίζει 

το βίος-Σωματείο Βιολογικών Επιστημών στην Κύπρο. 

 

 

Λίγα λόγια για το Πρόγραμμα 

Οι συμμετέχοντες μαθητές, θα βρεθείτε αντιμέτωποι με ένα σενάριο φόνου. Θα κληθείτε να 

εξιχνιάσετε το έγκλημα που έχει διαπραχθεί, μέσα από αιματολογικές αναλύσεις καθώς και 

αναλύσεις γενετικών αποτυπωμάτων και μελέτη γύρης. Όλες οι αναλύσεις θα 

πραγματοποιηθούν στα εργαστήρια του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, με την καθοδήγηση 

Βιολόγων ακαδημαϊκών. 

 

Στόχοι του Προγράμματος 

1. Η καλλιέργεια του ενδιαφέροντος για την επιστήμη της Βιολογίας. 

2. Η εφαρμογή και η εμπέδωση της επιστημονικής μεθόδου. 

3. Η ανάπτυξη πειραματικών δεξιοτήτων, συλλογής, επεξεργασίας και ανάλυσης δεδομένων. 

4. Η καλλιέργεια της κριτικής σκέψης. 

5. Η επαφή με μέλη της επιστημονικής κοινότητας, καθώς και με την έρευνα που υλοποιείται στα 

εργαστήρια Βιολογίας. 

6. Η κοινωνικοποίηση και ο αλληλοσεβασμός ανάμεσα σε όλους τους συμμετέχοντες, μαθητές και 

εκπαιδευτές. 
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Υποχρεώσεις μαθητών 

Θα έχετε την υποχρέωση να παρευρίσκεστε στον χώρο του Πανεπιστημίου Λευκωσίας τις 

μέρες διεξαγωγής του προγράμματος, από τις 9.00 πμ, μέχρι τις 1.30 μμ. 

Δεν υπάρχει η δυνατότητα διανυκτέρευσής σας σε χώρους φιλοξενίας του Πανεπιστημίου, 

επομένως θα πρέπει να φροντίσετε οι ίδιοι για την καθημερινή σας μετάβαση στους χώρους 

του Πανεπιστημίου. 

Οφείλετε να συνεργάζεστε ακολουθώντας πιστά τις υποδείξεις των εκπαιδευτών και να 

τηρείτε όλους τους κανόνες ασφαλείας των εργαστηρίων. 

Την πρώτη μέρα, Δευτέρα 20 Ιουνίου 2022, ως χώρος συνάντησης ορίζεται η 

κεντρική καφετέρια-εστιατόριο <<the Block>> του Πανεπιστημίου Λευκωσίας. 

Παρακαλείστε να βρίσκεστε εκεί στις 10.00 πμ. 

 

Κόστος συμμετοχής στο πρόγραμμα 

Δεν οφείλετε να καταβάλετε οποιοδήποτε ποσό για τη συμμετοχή σας στο Καλοκαιρινό 

Σχολείο Βιολογίας. 

 

Σημαντική επισήμανση 

Στην ιστοσελίδα θα βρείτε το έντυπο συγκατάθεσης κηδεμόνα, το οποίο θα πρέπει να υπογράψετε 

και να στείλετε άμεσα (ως φωτογραφία) στο email: asofok@yahoo.com και στη συνέχεια να το 

προσκομίσετε την πρώτη μέρα της διοργάνωσης (20/6/2022), στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας.                                            

Ακόμα, δηλώστε αν αποδέχεστε να χρησιμοποιηθεί φωτογραφικό υλικό που σας 

περιλαμβάνει (μόνο για χρήση από τους διοργανωτές). 

 

 

 

 

mailto:asofok@yahoo.com


                                                          info@biosyn-oelmek.org 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ                        3                     
   

Επικοινωνία 

Για τυχόν διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τον κ. Ανδρέα Σοφοκλέους 

 (email: asofok@yahoo.com, τηλ. 99529451). 

Πληροφορίες και άλλα σχετικά έντυπα μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συνδέσμου 

Βιολόγων ΟΕΛΜΕΚ (http://www.biosyn-oelmek.org/), επιλέγοντας: 

Καλοκαιρινό Σχολείο Βιολογίας/Καλοκαιρινό Σχολείο Λυκείου  

 

Σας  ευχαριστούμε, 

 

Από τον ΣΒΟ και το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας                     
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